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管理模拟试题三参考答案 一、单项选择题(下列每小题备选答

案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按

答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题

共25分，每小题1分，多选、错选、不选均不得分。) 1．在不

同的经济周期，企业应相应采用不同的财务管理策略。在经

济衰退期，不应选择的策略有( )。A．出售多余设备 B．停止

扩招雇员C．增加劳动力 D．停止长期采购2．下列说法正确

的有( )。A．在不考虑其他条件的情况下，利率与年金终值反

方向变化B．在不考虑其他条件的情况下，利率与年金现值同

方向变化C．在不考虑其他条件的情况下，利率与一次性收

付款终值同方向变化D．在不考虑其他条件的情况下，利率

与一次性收付款现值同方向变化3．甲公司2007年初发行在外

普通股股数10000万股，2007年4月1日新发行4500万股，11月1 

日回收1500万股，2007年实现净利润6000万元，需求确定基本

每股收益( )。A．0．37 B．0．46 C．O．5 D．0．94．出租

人出租某项资产时，又以该项资产为担保借入资金的租赁方

式是( )。A．直接租赁 B．售后回租 C．经营租赁 D．杠杆租

赁5．只要企业存在固定成本，在息税前利润大于0的情况下

经营杠杆系数必( )。A．与销售量成正比 B．大于1C．与固定

成本成反比 D．与单价成正比6．某企业准备购人A股票，预

计3年后出售可得2000元，该股票3年中每年可获取股利收

入200元，若投资人要求的必要报酬率为12％。该股票的价值



为( )元。A．1903．96 B．2078．57 C．3090．27 D．2257

．687．投资者因冒风险进行投资而要求的、超过资金时间价

值的那部分额外的收益为( )。A．风险收益 B．投资收益 C．

必要收益 D．期望收益8．一个投资方案年销售收入300万元

，不含财务费用的总成本为200万元，其中折旧 75万元，所得

税税率为40％，则该方案运营期年税后现金流量净额为( )万

元。A．90 B．139 C．135 D．549．在不考虑所得税的情况下

，下列计算单纯固定资产投资营业现金净流量的公式，不正

确的有( )。A．营业现金净流量=息税前利润 折旧B．营业现

金净流量=营业收入一经营成本C．营业现金净流量=营业收

入-不含财务费用总成本一折旧D．营业现金净流量=营业收

入一不含财务费用总成本 折旧10．按证券的发行主体不同，

证券可分为( )。A．短期证券和长期证券 B．固定收益证券和

变动收益证券C．所有权证券和债权证券 D．政府证券、金融

证券和公司证券11．采用ABC法对存货进行控制时，应当重

点控制的是( )。A．数量较多的存货 B．占用资金较多的存

货C．品种较多的存货 D．库存时间较长的存货：12．下列有

关信用期限的表述中，不正确的有( )。A．缩短信用期限可能

增加当期现金流量B．延长信用期限会扩大销售C．降低信用

标准意味着将延长信用期限D．延长信用期限将增加应收账

款的机会成本13．一般来说，如果一个公司举债能力较弱，

则应采取的利润分配政策是( )。A．宽松 B．固定 C．较紧 D

．变动14．产权比率为3／5，则权益乘数为( )。A．4／5 B．8

／5 C．5／4 D．5／815．基本条件不变的情况下，下列经济

业务会导致总资产报酬率下降的是( )。A．接受现金捐赠B．

用银行存款购入一台设备C．企业的债权人将可转换债券转



换为优先股D．用银行存款归还银行借款16．下列各项中，

不能直接在现金预算中得到反映的是( )。A．经营性现金收入

B．资金筹措及运用C．预算期产量和销量 D．资本性现金支

出17．某企业编制第二季度的直接材料采购预算，预计第四

季度期初材料存量300公斤，该季度生产需用量1500公斤，预

计期末存量为200公斤，材料单价为60元／公斤，若材料采购

货款有80％在本季度内付清，另外20％在下季度付清，假定

该企业适用的增值税税率为17％，则该企业预计资产负债表

年末“应付账款”项目为( )。A．16800 B．18000 C．19656 D

．2246418．下列预算中，不能既反映日常经营活动又反映相

关现金收支内容的是( )。A．生产预算 B．直接人工预算C．

期末存货 D．销售费用预算19．下列各项中，可以用来作为

控制技术性成本的方法是( )。 A．通过弹性预算予以控制 B．

通过固定预算予以控制C．通过滚动预算予以控制 D．预算总

额的审批20．各责任中心相互提供的产品采用协商定价的方

式确定内部转移价格时，其协商定价的最大范围应在( )。A．

单位变动成本之上，市价之下B．产品实际成本之上，市价之

下C．单位变动成本加合理利润之上，市价之下D．产品实际

成本加合理利润之上，市价之下21．某企业资产总额50万元

，负债的年平均利率8％，权益乘数为2，全年固定成本为8万

元，年税后净利润6．7万元，所得税率33％，则该企业的复

合杠杆系数为( )。A．2．5 B．2 C．1．2 D．1．6722．证券

组合投资要求补偿的风险是( )。A．可分散风险 B．不可分散

风险C．非系统风险和系统风险 D．公司特有风险23．下列各

项中，属于应收账款机会成本的是( )。A．应收账款占用资金

的应计利息B．客户资信调查费用C．坏账损失D．收账费



用24．在下列各项中，属于自发性流动负债的是( )。A．应付

账款 B．融资租赁C．短期借款 D．应付债券25．已知某种存

货的全年需要量为5400个单位，假设生产周期为一年天，预

计交货期内原材料的需要量为300单位，则该存货的订货提前

期为( )天。A．36 B．15 C．20 D．54 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


